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Dotyczy: Zapytań do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „Budowa 

targowiska stałego MÓJ RYNEK w Gminie Oborniki Śląskie”. 
 

   Gmina Oborniki Śląskie, jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego 
prowadzonego w trybie przetarg nieograniczony na: „Budowa targowiska stałego MÓJ RYNEK w 
Gminie Oborniki Śląskie”, działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - 
Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zmianami ), 
odpowiada na złożone zapytania: 
 
1. Prosimy o określenie terminu wykonania przedmiotu zamówienia, gdyż w SIWZ podany jest termin 
zakończenia na dzień 30.06.2013, natomiast w projekcie umowy na dzień 31.05.2013. 
 
ODPOWIEDŹ 
Termin realizacji zadania został określony na dzień 30 czerwca 2013 roku. Zamawiający zmienia 
niniejszym błędny zapis w §6 pkt 1 wzoru umowy. 
 
2. Prosimy o określenie, czy Kierownik Budowy musi posiadać jednocześnie uprawnienia do 
kierowania robotami ogólnobudowlanymi i drogowymi, czy też Wykonawca może wykazać się 
dysponowaniem , co najmniej jedną osobą do kierowania robotami ogólnobudowlanymi i jedną 
osobą do kierowania robotami drogowymi? 
 
ODPOWIEDŹ 
Wykonawca musi wykazać się dysponowaniem: 
- co najmniej jedną osobą z uprawnieniami do kierowania robotami ogólnobudowlanymi, 
- co najmniej jedną osobą z uprawnieniami do kierowania robotami drogowymi, 
- co najmniej jedną osobą uprawnieniami  do kierowania robotami instalacyjnymi w zakresie 
instalacji i sieci wod.-kan., 
- co najmniej jedną osobą z uprawnieniami do kierowania robotami instalacyjnymi w zakresie 
instalacji i sieci elektrycznych. 
Do pełnienia funkcji Kierownika Budowy Wykonawca musi wskazać osobę bądź z uprawnieniami 
ogólnobudowlanymi, bądź z uprawnieniami drogowymi. 
 
3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę postanowień zawartej umowy w stosunku do treści 
złożonej oferty wybranego Wykonawcy w zakresie: 
a) zmiany terminu wykonania umowy w przypadku wystąpienia opóźnień wynikających z: 
- przestojów i opóźnień zawinionych przez Zamawiającego, bądź będących skutkiem uzgodnień z 
Zamawiającym; 
- działania siły wyższej (np. klęski żywiołowe, strajki generalne lub lokalne), mającej bezpośredni 
wpływ na terminowość wykonywania robót; 



- warunków atmosferycznych uniemożliwiających wykonanie robót; 
- nieprzewidzianych warunków realizacji, tj. warunków geologicznych, archeologicznych lub 
terenowych, w szczególności: wykopalisk archeologicznych, niewypałów i niewybuchów, 
niezinwentaryzowanych lub błędnie zinwentaryzowanych obiektów budowlanych; 
- wstrzymania przez Zamawiającego lub Inwestora wykonania zamówienia; 
- wystąpienia okoliczności, których strony umowy nie były w stanie przewidzieć, pomimo zachowania 
należytej staranności; 
- spowodowanych koniecznością wykonania zamówienia dodatkowego, którego realizacja będzie 
miała wpływ na termin wykonania przedmiotu umowy. 
b) Osób wskazanych w umowie, przewidzianych do realizacji umowy, tj. kierownika budowy, 
kierowników robót branżowych, inspektora nadzoru w przypadku braku możliwości pełnienia przez 
te osoby określonych funkcji? 
c) zmiany ustawowej stawki podatku VAT? 
 
ODPOWIEDŹ 
Inwestycja będąca przedmiotem postępowania będzie współfinansowana z środków UE. 
Ostateczne, końcowe rozliczenie zadania ma nastąpić do połowy lipca 2013 roku. Niemniej jednak  
Zamawiający przystanie na zmianę treści umowy w kwestii zmiany terminu realizacji zadania, pod 
warunkiem właściwego umotywowania konieczności wprowadzenia tej zmiany. 
Zmiany treści umowy w zakresie osób przeznaczonych przez Wykonawcę do realizacji zadania będą 
możliwe pod warunkiem przedstawienia przez Wykonawcę powodu tej zmiany, oraz 
przedstawienia dokumentów związanych z dysponowaniem tymi osobami,  ich uprawnieniami i 
oświadczeniami o podjęciu obowiązków kierowania robotami budowlanymi na terenie 
przedmiotowej inwestycji w zakresie odpowiedniej branży. 
Zmiany treści umowy dotyczące ustawowej stawki podatku VAT zostały określone w §3 pkt 2 wzoru 
umowy.  
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